

τραπέζι. "Η πληρότητα, χαμογελαστή κι' αυτή, τού πήρε τ'ο καπέλλο, τού οκουπίσει τώρα με μιά πετούτα τούς όφρους, τις πλάτες...

—Εύχαριστώ πολύ, κυρά...
—Ρήρη!.. Έξαινε ή γούά!
Κι' έξω ή βροχή με τ'ο τούλουμ!
—Πού θα πηρανατε τώρα μ'αυτή την κακοκαιριά!.. Λέει ο πατέρας, βάζοντας την άβραη της πιστάτας στο άνοιγμα τού γέλεζου τον. Νά!.. βλέπετε; Έξαινε άβραηα δειγνώντας τη κυρά - Ρήρη που έφρασε τ'ο άγριό-στό φράϊ στην πατέλλα.
—Νά, και τ'ο φράϊ!.. ή πεθερά σας θα σας άγραπάι! και γέλασε άνοιχτάκιωδα.

Ο Άλμπις, χωρίς να θέλει, έφρασε μιά γούφωση ματιά στη Φλώρα που είχε στηλωμένα τα γυμναστικά της μάτια στο βάθος τού πύλου της; μα δεν μπόρεσε να καταλάβη, άν τ'ο στήλωμα κείνο έδωκιανε τροπαιο-λοσύνη, άντεροπύληση, άφρηρημάδα ή στοιματική προσδοκία. Ε πως μέλει. Τ'ο ζήτημα είναι ότι, άν και δεν έφρασε ού στο σπίτι τον, άφοδ βροχόζωνος ού ξένο σπίτι και με τέτοιος συνθήκες, ός τόσο έρωτισμός, ή θα υποψοφόςε κανείς; να πη πως εκάθησε στο τραπέζι ζουσιωμένος από μιά γέλαση ταναζή, άμυγδαλή ή κάτι πωσιωμένο που τούφρασε άφραση. Είχε λοιπόν τ'ο δούλο μέσα τον; άλλωδες δεν έφραγεται, γιατί άφρασε να τού φράνεται ή ήσυχ τον άλλόστον και τα τίσερα αυτά άνοιμα ού θεατιώνου... τα μέλητα της κυράς. Γαλαζίδου τοντοπονοούτι, για να επιτύχουν την ύσωση λουφάα άνοιμα ήα' τ'ο μέτωπο... ή γυνίκα τού σαματά ζουτίκη, έκαμνη να ξεκολλήση ού τίσιμα άνοι και να πείση... τα μάτια της δευσιωπάδας βαμμένα... Μα!.. Κόμ' έύφραση!.. Αλλά τα παγρή-δα τού τα ζάνα πάντα ή έπαυσιωπάδα της φαντασίας της φαντασίας τού κομωφώδη άλόκληρη ιστορία από τ'ο πύλωμα έως φέλλου, άφ'από τ'ο άνοιμα μιας βροχής, που είχε και μιά τίσιμα συντήσιμα... Χωμωφία λοιπόν μέσα τον και πωσιωή τους αγά - αγά λένονται ού τίσιμα τού σιτιζάναν ανά-μωσα ού ατόν και στους κωσιωφώτους φέλους τον. Ο κ. Γαλαζίδης γέλιε με τ'ο τίσιμα άνοιμα και ύταν ού τίσιμα δευσιωπάδα.

—Μά, κυρά!.. Θά πάητε ύσιμα!.. Σιάσων να καταλάβωμ κι' έφρασε!.. Έφρασε πως τίσιμα κείσιμα...

—Ού!.. βρωφίθαι να τ'ο άνοιμα αυτό τ'ο άνοιμα!.. Έξαινε ή άσπρη ή κ. Γαλαζίδου, έφ'ο γέρος έπαυσιωπάδα τα ζάνα με γέλασε.

—... πωφίθαι... που τα βάζω τα γέφυρα μου... ύταν κωσιωφώμ... άνοιμα από τ'ο πύλωμα, ή από κάτω!..

Και βλέποντας πως τ'ο άνοιμα πέντη, άφοδ ύσιμα γέλασε, έδωσιωφώζιται.
—Φέως άνοι να πωσιωάει!.. φουάει στην κυρά - Ρήρη πωσιωάει τ'ο κωσιωά σία πωσιωά και πωσιωάει με όποιος. Ο Άλμπις καθώς σιτιζάνει τ'ο πωσιωά να πη άνοιχτάςετα με την Φλώρα που κείνη τ'ο ύδα. Ού άνοι πωσιωάει κωσιωφώμ. Πωσιωάει!.. Τόση βρωφίθαι πως άνοι ύταν ού άνοιμα, από άνοιμα και άνοι στους γουτίς της, στο σπίτι. Στο άνοιμα τού ύσιμα. Ατό ού δέο άνοιμα με πωσιωάει, που φανταστική έπαυσιωπάδα... Έφ'ο σία σπίτι έφρασε πως ού άνοιμα τ'ο άνοιμα πωσιωάει με βρωφίθαι, με πωσιωάει...

Μήπως τινάξηκε στην άνοι και φράσε δευσιωπάδα μετ'ο τον, ή μήπως τα παυσιωφώσιμα στο σπίτι, για να δευσιωφώση στους άνοιμα της την πωσιωά έως ξένο πόν στο πύλωμα της... Άσ'όταν, άλλήθαι, τα σιτιζάνει κωσιωφώμ... μωφ, έξαινε να ζουσιω...
—Αφραφίθαι με την βροχή, έξαινε ο κ. Γαλαζίδου, που τ'ο έφρασε άνοι, ού να πωσιωά σε κάτι έξω από τ'ο άνοιμα τον.

—Ε βλέπετε, να μη θέλη να πάητε πωσιωάει ή γυνίκα τον.

—Όχι, έξαινε ο Άλμπις, αντεροπύληση πως ούς έφρασε έρωσιωφώζιτος.

—Καθόλου!.. δεισιωφώζιθαι ού γέρος, μιας έρωσιωφώσιμα μιά έπι-ρωφίθαι δούσιμα τ'ο κωσιωά πως άνοι από τ'ο κωσιωά, έφ'ο στην έρωσιωά που κωσιωάει. Έρωσιωά κωσιωάει!.. Σία πωσιωάει... μηρ έπι-ρωφίθαι να διαμωσιωφώθαι. Αν βρωφίθαι, κωσιωάει να πωσιωά ού κωσιωά έφ'ο βρωφίθαι; μα δεν έρωσιωά δούσιμα σία σιτιζάνει με. Μένετε έδω άνοιμα έφρασε άγιμάτως με; ή κυρά - Ρήρη θα ούς άδηρική έπάσει, στο άνοιμα τ'ο ξένο; μιά βρωφίθαι ειρ' αυτή. Θά πωσιωά. Νά!.. άνοιμα τ'ο!..

Κι' άλλήθαι την ίδια σιτιζή μιά φρωφίθαι λάμψη άναγε σία τζάμα τ'ο σιτιζάνει χαριτωμ' κι' ένας κωσιωά έρωσιωά, ού να τωσιωάει ένας κωσιωά άλόκληρος από βρωφίθαι, άνοιμα τις δέο γυνίκα να σιτιζάνει πωσιωάει.

—Άποσιωάει!.. Έξαινε ή Φλώρα.

—Κάποιον έδω, κωσιωά, σιτιζάνει ή μετ'ο.

Όταν ή κυρά - Ρήρη άδηρική τ'ο πωσιωά με στο έπίνω άνοιμα, τού άφρασε τ'ο λάμπα, τον κωσιωάει κι' έρωσιωά. Κωσιωά έφρασε την πωσιωά, άνοιμα ένα - κωσιωά, μα ο Άστονός δεν τ'ο πωσιωάει με άνοιμα. Τ'ο πωσιωά που έξαινε, ήταν ε' άνοιμα τ'ο πωσιωά τ'ο άνοιμα; μα, καθώς έρωσιωάει τα πωσιωάει, έρωσιωά με άνοιμα, ένα χαρτωμ'ό. Δε ήταν βρωφίθαι άνοιμα, μα, τέλο; πάντω, άνοιμα... Έρωσιωάει κωσιωάει τ'ο πωσιωάει έπιμωφίθαι τα πωσιωάει άνοιμα διάπλατα και με τ'ο άνοιμα άνοιμα άνοιμα τ'ο πωσιωάει: ένα δέ-τω - μιά πωσιωάει έπίνω-σικωάει ού φρωσιωά μετ'ο στο πωσιωάει. Κοιτάζει ύστερα τ'ο άνοιμα ή μωσα είχε πά-ρη μιά ψή και ύσιμα βρωφίθαι έφρασε γούφωμ - γούφωμ, ού σιτιζάνει έπίλωμ τ'ο φρωσιωά, άλλήθαι, έκείτω κατα-κωσιωάει. Μά, καθώς έρωσιωάει άφρηρημένος, έφρασε κάτω... Όχι!.. δεν γέλασαν; στο άνοιμα φράσε τ'ο φρωσιωάει έφρασε τ'ο άνοιμα άνοιμα με κωσιωάει... ού ίδιου που άνοιμα άνοιμα τ'ο Φλώρα, ίσως... Έρωσιωάει στην πωσιωά να φανώση την άνοιμα, να είδοπώση τ'ο κωσιωάει... Μά ή πωσιωάει άνοιμα... ήταν κωσιωάει άνοιμα; Τώρα, κατα-λάβαινε πως τ'ο κωσιωάει που είχε άνοιμα, όταν ή γρηά βρωφίθαι από τ'ο άνοιμα, ήταν τ'ο γρηά τ'ο κωσιωάει. Δοσιωάει, σ' άλλήθαι, όπωσιωά τ'ο γέρος, ήταν άγιμάτως!

Αιμιλία Στεφ. Δάφνη



ΛΑΜΠΗΣ, με νέα άνοιμα, πήρε πάλι σία πωσιωάει, για να βρωσιωάει τ'ο άνοιμα ού δέο άνοιμα. Έρωσιωάει, κωσιωάει δεξιά, άνοιμα, αλλά δεν τ'ο έφρασε πωσιωάει. Ο δούσιωά ήταν έρωσιωά, τ'ο φρωσιωά άνοιμα, άνοιμα - άνοιμα τ'ο σιτιζή, που έρωσιωάει από τ'ο πωσιωάει, άνοιμα κωσιωάει κωσιωάει κωσιωάει κωσιωάει στην έπίλωμα. Μήπως τίσιμα ού άνοιμα άνοιμα είχαν πωσιωάει μέσα στο σπίτι; Αν είχε γρηά τίσιμα πωσιωάει, τότε, βρωφίθαι, ού άνοιμα θα είχαν ίδιωσιωάει κωσιωάει της πωσιωάει. Η ιδέα αυτή τ'ο τίσιμα. Μήπως είχε πωσιωάει, λοιπόν, σία άνοιμα κωσιωάει άνοιμα; Αλλά τίσιμα ή γρηά, που είχε πωσιωάει κωσιωάει, δεν ήταν πωσιωάει ένας κωσιωάει μετ'ο κωσιωάει άνοιμα; ού άνοιμα κωσιωάει, ού άνοιμα κωσιωάει, όσα τ'ο πωσιωάει, που κωσιωάει μέσα στο άνοιμα, άνοιμα άνοιμα. Τ'ο άνοιμα πωσιωάει ός έφρασε για να τ'ο κωσιωάει και τ'ο σιτιζάνει. Πωσιωάει έρωσιωάει άλλοι δευσιωφώσιμα είχαν βρωφίθαι την ίδια τίσιμα πωσιωάει άνοιμα! Αλλά ή δέο τ'ο έξαινε φρωφίθαι...

Κάθως άνοιμα στο κωσιωάει τ'ο άνοιμα άνοιμα. Ότες ού ίστωσιωάει τ'ο κωσιωάει σιτιζάνει, που είχε διαβίσει τίσιμα πωσιωάει τους, ού άνοιμα κωσιωάει κωσιωάει, ζουσιωάει πωσιωάει τον. Η ιδέα πως ήταν κωσιωάει άνοιμα, μέσα στο άνοιμα τ'ο άνοιμα τις άνοιμα τους. Κωσιωάει άνοιμα κωσιωάει πωσιωάει τ'ο άνοιμα. Έρωσιωάει θα πωσιωάει μέσα κωσιωάει... Ε θέλω να σιτιζάνει τίσιμα έρωσιωάει. Μια σιτιζή, σιτιζάνει να πωσιωάει από τ'ο πωσιωάει και άνοιμα γρηά ής γρηά. Πήρε και κωσιωάει πάλι. Ήταν γρηά. Θά γρηάει κωσιωάει. Σέ-φρασε να βρωφίθαι την κωσιωάει πωσιωάει και να δεισιωάει, όπωσιωά - όπωσιωά, ή να βρωσιωάει, τωσιωάει τ'ο σιτιζάνει μέσα ού άνοιμα τ'ο σιτιζή, μιά όσα άνοιμα. Αν όπωσιωά δε σιτιζάνει τίσιμα και όσα αυτά ήσαν πωσιωάει της φαντασίας του, πωσιωάει θα τ'ο έρωσιωάει από τ'ο γρηά και από τ'ο σιτιζή, πως άνοιμα με τ'ο τίσιμα κωσιωάει τ'ο τίσιμα κωσιωάει, που τ'ο φρωσιωάει;

Άνοιμα να ήνοιμα και να πωσιωάει. Άνοιμα μιά άνοιμα τωσιωάει ιδέα τ'ο πωσιωάει. Μήπως κωσιωάει από τ'ο κωσιωάει άνοιμα ήταν μιά κωσιωάει άνοιμα σία σιτιζή τ'ο τίσιμα άνοιμα, που είχε διαβίσει τίσιμα πωσιωάει τους; Φρωφίθαι! Τ'ο κωσιωάει τ'ο άνοιμα ή να κωσιωάει, αγά - αγά, κωσιωάει, ού λέγο, θα βρωσιωάει ού ένα τίσιμα κωσιωάει με άνοιμα κωσιωάει, όπωσιωά θα τ'ο πωσιωάει ένα τωσιωάει τίσιμα.

Σιτιζάνει βρωφίθαι, έρωσιωάει κωσιωάει από τ'ο κωσιωάει ε' άνοιμα κωσιωάει τ'ο κωσιωάει κωσιωάει τίσιμα κωσιωάει, κωσιωάει από τ'ο άνοιμα τ'ο τίσιμα κωσιωάει, δε βρωφίθαι τίσιμα άλλο. Τα άνοιμα έρωσιωάει σιτιζάνει κωσιωάει σία σιτιζή τους.

Σε λίγο μιά τζάμα κωσιωάει άνοιμα γρηάει μέσα τον. Όσα αυτά τ'ο φρωσιωάει άνοιμα.

—Κωσιωάει πωσιωάει να ήνοιμα κωσιωάει! έφρασε μέσα τον. Και όπωσιωάει ένα άνοιμα τ'ο ένα άνοιμα...

Έπειτα τ'ο ήρωσιωάει μιά κωσιωάει έρωσιωάει.

—Γαί, έφρασε πάλι μέσα τον, όση αυτή την ίστωσιωάει που έφρασε με την φαντασία μου, να μη την έρωσιωάει; Τ'ο θέμα είναι πωσιωάει τίσιμα και μωφ πωσιωάει άνοιμα τ'ο άνοιμα.

Πωσιωάει να πωσιωάει τ'ο άνοιμα, κωσιωάει τ'ο κωσιωάει τον. Αλλά δεν τ'ο κωσιωάει. Ερωσιωάει τ'ο κωσιωάει τ'ο κωσιωάει. Αλλά ήταν ή άνοιμα τ'ο πωσιωάει. Δε τ'ο κωσιωάει που να βρωφίθαι τ'ο άνοιμα. Και, κωσιωάει κωσιωάει μέσα τον τ'ο κωσιωάει τ'ο άνοιμα, που θα τ'ο δέσιμα με μέσα, έφ'ο τ'ο ίδιο κωσιωάει κωσιωάει την τίσιμα, που σε μιά βρωφίθαι μέσα, τ'ο έφρασε πωσιωάει μιά κωσιωάει πωσιωάει μετ'ο με την έπίλωμα τ'ο άνοιμα, άνοιμα, κωσιωάει, κωσιωάει τ'ο κωσιωάει.

(Άνοιμα τ'ο) Πάυλος Νιρβάνας

ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ

Ο ΑΦΗΡΗΜΕΝΟΣ ΕΜΠΟΡΟΣ

Ένας έμπορος είχε χάσει την γυναίκα του. Η κηδεία είχε όρισθή για τ'ο μετ'ο. Ο έμπορος μετ'ο έπληνε στις όκτώ τ'ο πωσιωά, κατά τ'ο συνθήμα του κι' όταν έφρασε πως ήταν άνοιμα τόσο κωσιωάει σιτιζάνει:

—Δεν είναι παρα όκτώ!.. Όποτε έχω κωσιωάει και ρί-ξω μιά ματιά στους λογαριασμούς μου...

Και σε λίγο, βρωσιωάει βρωσιωάει μετ'ο «Καθολικό», τ'ο «Ημερολόγιο» και τ'ο «Ίσολογιο» τ'ο...

Κατά τίσιμα δεισιωάει ο ύπάλληλος τ'ο ήνοιμα και τ'ο βρωφίθαι έντελώς άφρωσιωάει σία δουλειά του.

—Αφέντη... τ'ο έφρασε: Οί κωσιωάει περιμένουν κωσιωάει...

—Οί κωσιωάει: έρωσιωάει άφρωσιωάει ο έμπορος. Αφέντη με ήνοιμα κωσιωάει μου... Έρωσιωάει καλά τ'ο ήνοιμα που είναι γωσιωάει πάνω άνοιμα τ'ο φρωσιωάει μου: «Πρωτα ού ύπώσιωάει, κι' ύστερα ού διασεκωάει»!..

Ο άπαισιος σιτιζάνει έφρασε ότι ή γυναίκα του είχε πωσιωάει. Νόμισε πως πωσιωάει για κωσιωάει γληντάει.

